



Патриарший экзарх Африки провел собрание духовенства Малави



Служба коммуникации ОВЦС, 18.04.2024. 14 апреля на приходе святых равноапостольных Константина и Елены в селении Намитамбо (округ Чирадзулу) в Малави Патриарший экзарх Африки митрополит Зарайский Константин провел общее собрание духовенства – первое под председательством епархиального архиерея в этой стране.

Во встрече приняли участие все клирики Патриаршего экзархата в Малави. Также участвовали председатель Миссионерского отдела Патриаршего экзархата Африки иерей Георгий Максимов, юрист Экзархата Ю.В. Беляев и личный секретарь митрополита Константина В.В. Дендюк.

В ходе собрания были обсуждены текущие организационные вопросы, а также намечены дальнейшие шаги по развитию приходской жизни Русской Православной Церкви в Малави,

сообщает сайт Экзархата. В завершение мероприятия владыка вручил духовенству памятные подарки.

На следующий день архипастырь **посетил** в Центральной провинции Малави приход во имя праведной Анны Пророчицы в городе Салима, где действуют детский центр дошкольного образования и приют для сирот.

Делегацию Экзархата сопровождал третий секретарь Посольства Российской Федерации в Республике Зимбабве и по совместительству в Республике Малави Д.С. Гринчук.

Митрополита Константина встречали воспитанники и катехизатор Антоний Камбаува, который несет попечение об этих детских учреждениях. Патриарший экзарх Африки вручил приходу икону и комплект покровцов.

Кроме того, при содействии настоятеля Георгиевского храма в поселке Нахабино Московской области иерея Павла Островского приюту была передана гуманитарная помощь.

16 апреля митрополит Зарайский Константин **побывал** на приходе во имя преподобной Марии Египетской в малавийском селении Дова (Центральный регион). Архипастыря и сопровождавших его лиц приветствовали настоятель прихода иерей Афанасий Калонга и прихожане.

Владыка Константин совершил краткий молебен святой Марии Египетской.

После совместной молитвы Патриарший экзарх Африки произнес архипастырское слово, благословил каждого из присутствующих и вручил памятные подарки.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91665/>